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Notulen extra ledenvergadering WBB 21 oktober 2011 bij HWVL 
Aanvang: 20:30 
 
Opening door de voorzitter, hij heet alle aanwezigen van harte welkom, in het bijzonder de heren 
van de KNBB. 
afmelding van verenigingen: De Vrienden, HDH, Knooppunt, Rijnzicht en ’t Pikeetje.  
 
De heren van de KNBB stellen zich voor: 
 
Jaap Labrujere Voorzitter KNBB Vereniging Carambole 
- sinds 2007 voorzitter KVC; 
- sinds 2007 is er veel verbeterd, in het bijzonder de financiële situatie; 
- defensief beleid gevoerd, de balans is weer positief; 
- vergrijzing verminderd aantal leden; 
- 4 gewesten waaronder 34 districten (zie bijlage 1 en 2) 
- Slechts 32000 officiële KNBB leden, terwijl er wekelijks 500.000 mensen biljarten; 
- Proactief reageren en proberen de krachten te bundelen; 
- De “wilde”, niet aangesloten, bonden hebben hun zaakjes goed voor elkaar; 
- Het is absoluut niet de bedoeling de ‘wilde’ bonden ‘over’ te nemen; 
- KNBB sectie Carambole noemen we KVC. 
- De WBB is in gesprek geraakt met de KVC om een samenwerking te bewerkstelligen; 
- Waarom moet we onze krachten bundelen? 

 Aantal competitiespelers loopt terug; 
 De biljartsport nieuw leven inblazen; 
 Creëren van een platform (TV, Media, Pers) om aan de weg te timmeren; 
 We moeten de jeugd weer aan de tafel zien te krijgen. 

 
Willem de la Riviera Directeur KNBB stelt zichzelf in het kort voor. Willem is  directeur van de 
Koninklijke Nederlandse Biljartbond (KNBB) en werkt op het bondsbureau in Nieuwegein. Hij wijst 
nog even op een attentie voor iedereen aan het einde van de avond. 
 
Notulist: Hoe is de KNBB georganiseerd? (zie verder de bijlages) 
 

KNBB
32000 leden

POOL

SNOOKER

DRIEBANDEN

CARAMBOLE
(KVC)

 26000 leden

34 DISTRICTEN4 GEWESTEN
±1500 

VERENIGINGEN

Binnen Carambole:
Wordt gespeeld
- Libre
- Kader
- Bandstoten
- Driebanden
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Waarom zouden wij willen aansluiten bij KNBB/KVC 
“Waarom een samenwerkingsovereenkomst met de KVC.doc” (17-10-2011) 

- Als het wedstrijdsecretariaat om wat voor reden dan ook tijdens of in de voorbereiding 
van het seizoen niet kan functioneren ligt de kompetitie onderuit of er kan geen nieuwe 
kompetitie samengesteld worden. Een samenwerking met KVC zou dat risico aanzienlijk 

. De verenigingen gaan zelf hun administratie en 

Juridische ondersteuning. 

verlagen omdat het bondsbureau van de KNBB hulp kan bieden; 
Het ledenaantal slinkt m- et rassé schreden door hoofdzakelijk vergrijzing en minder 
instroom van jongeren; 

- De persoonlijke zit in het slop. Er ligt meer uitdaging in het verschiet bij de KVC. 
Individuele leden kunnen meedoen aan nationale kampioenschappen voor alle niveaus 
en binnen alle spelsoorten; 
We kunnen o- ns geen buil vallen bij deze samenwerking. Niet goed, dan trekken we ons 
weer terug; 

- Samenstelling van de competitie verbeteren door in overleg te gaan met buurdistricten; 
De verantwoordelijkheid spreiden- 
competitie-uitslagen verwerken; 

- Lesfaciliteiten; 
- 
 
 

Behandelen van het convenant 
Z
 
ie “Samenwerkingsovereenkomst WBB met aanpassingen.doc” (17-10-2011) 

Artikel 1 Doel van de overeenkomst 
 

1. Partijen gaan deze samenwerkingsovereenkoms
tussen partijen.  

t aan ten einde te komen tot samenwerking 

r 

en 

le 

 kan eventueel de 
ken van de wedstrijdleider overnemen bij ziekte of ander ongemak. 

Vergadering: geen probleem 
2. Deze samenwerking wordt op een ‘los-vaste’ wijze geregeld, waarbij enerzijds de 

gecontinueerde zelfstandigheid van de WBB gewaarborgd wordt/blijft en anderzijds waa
gewenst leden van de WBB kunnen deelnemen aan wedstrijdevenementen van de KVC. 
Vergadering: geen probleem 

3. Deze samenwerking heeft tevens als doel om overleg tussen districten onderling te 
intensiveren.  
Vergadering: Uitwisselen van spelers/teams, tussen districten, met als doel een betere 
competitie te organiseren, moet mogelijk zijn. Voorbeeld: Zes teams van WBB en zes teams 
’t Sticht kunnen een klasse vormen na overleg tussen de districtbesturen. Als deze klasse wil 
doorstromen naar de landelijke competitie dan vallen de teams die gewestelijk en landelijk 
doorstromen onder de KVC regels. In de reguliere competitie dient de klasse zich te houd
aan de regels van het district waaronder de klasse uitkomt.  

4. Het bondsbureau biedt ondersteuning aan het bestuur van de WBB. De WBB dient net als 
districten zelf een hoofdwedstrijdleider (wedstrijdsecretaris) aan te stellen welke 
contactpersoon en aanspreekpunt voor de leden van de WBB is. Dit om te voorkomen dat al
vragen van individuele leden bij het bondsbureau binnenkomen, welke taak tot de WBB 
behoort. 
Vergadering: Een bestuur binnen de WBB blijft nodig. Het bondsbureau
ta
 

Artikel 2 Duur van de overeenkomst  
 

De overeenkomst wor1. dt aangegaan voor bepaalde duur en geldt voor de duur van 3 
wedstrijdseizoenen. 

2. De overeenkomst heeft betrekking op het wedstrijdseizoen 2012/2013, aanvangend op 1 
augustus 2012, tot en met  einde van het wedstrijdseizoen 2014/2015, eindigend op 30 juli 
2015. 
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3. De overeenkomst treedt in werking op de datum waarop - na inachtneming van het bepaalde in 
artikel 3 lid 2 - WBB lid wordt van de KNBB, zijnde 1 augustus 2012. 

4. De overeenkomst eindigt na 30 juli 2015 op de datum waarop het lidmaatschap van WBB door 
opzegging eindigt. 

 Omdat  er sprake is van zowel een lidmaatschapsverhouding als een contractuele verhouding 
dienen lidmaatschap en overeenkomst op dezelfde datum te beginnen en te eindigen. 

Vergadering: Dit artikel wordt doorgeschoven en behandeld als de data bekend zijn en niet meer 
fictief zijn. Noem de mogelijkheid tot verlenging in dit artikel via een nieuwe overeenkomst. 
 
 
 
 
 
Artikel 3 Lidmaatschap WBB en haar leden 
 
1. Ter uitvoering van deze overeenkomst wordt de vereniging WBB met haar leden-verenigingen en 

hun leden-natuurlijke personen (de biljarters) lid van de KVC en daarmee indirect ook lid van de 
KNBB. De WBB zal het lidmaatschap niet eerder aanvragen en deze overeenkomst niet eerder 
ondertekenen dan nadat haar algemeen vergadering hiermede heeft ingestemd. De WBB zal als 
gewone vereniging lid worden van de KVC waardoor de statuten en reglementen van de KVC van 
toepassing zijn. Voor de leden van WBB die alleen binnen haar eigen grenzen competitiespelen 
gelden de wedstrijdreglementen van de WBB.  
Vergadering: Als men mee wil doen aan de gewestelijke, respectievelijk landelijke 
kampioenschappen, dan moet me, in dit vervolgtraject, de landelijke reglementen volgen.  

2. De WBB verkrijgt het recht teams te laten deelnemen aan de landelijke kadercompetitie van de 
KVC. Zij dienen hier over het volledig lidmaatschap van KVC te beschikken. 
Vergadering: geen vragen 

3. Leden van de WBB kunnen door de WBB worden ingeschreven voor deelname aan de 
wedstrijdactiviteiten van de KVC, zulks met inachtneming van de in de wedstrijdreglementen 
van de KVC opgenomen rechten en verplichtingen. 
Vergadering: Als men mee wil doen aan de gewestelijke, respectievelijk landelijke 
kampioenschappen, dan moet men ook de landelijke reglementen volgen. Dus als men speelt 
buiten het WBB district, dan gaan de landelijke reglementen gelden. 
Vergadering: Piebe Heijstra – “ Het lijkt wel of jullie de boel willen verzieken. Het lijkt wel 
alsof er totaal geen vertrouwen in het bestuur is. Al heel veel jaren voeren zij al een goed 
beleid. Wat kan er gebeuren als we deze overeenkomst aangaan? Niets. Gaat het niet, dan 
stappen we er weer uit. Ik vind dit beschamend gedrag.” 
 

 
Artikel 4 Deelname aan wedstrijdevenementen van de KVC 
 
1. De WBB zal voor de haar spelers die “voor promotie” willen spelen een aparte PK klasse 

organiseren. In dit geval organiseert de WBB de desbetreffende Persoonlijke Kampioenschappen 
volgens de klassenindeling als vastgelegd in de wedstrijdreglementen van de KVC. 
Vergadering: geen vragen 

2. De WBB verkrijgt het recht teams te laten deelnemen aan de landelijke kadercompetitie van de 
KVC. Zij dienen hier over het volledig lidmaatschap van KVC te beschikken.. 
Vergadering: Geldt dit alleen voor kader? Dit is alleen voor de landelijke competitie. Dit geldt 
in het algemeen niet voor ons. Maar het kan wel. 

3. Voor zover binnen de KVC wedstrijdevenementen voor alle KVC leden zijn opengesteld kunnen 
leden en lidverenigingen van de WBB daaraan deelnemen onder identieke voorwaarden zoals die 
ook aan alle leden van de KVC worden gesteld. 
Vergadering: geen vragen 

 
 
 
 



 

Internet: www.wbb-omstreken.nl   Postadres: Het Jaagpad 37, 3461HA Linschoten 

Postadres: Het Jaagpad 37, 3461HA Linschoten - Bankrelatie: Rabo Montfoort 13.46.89.402 

Artikel 5 Deelname aan wedstrijdevenementen  
 
1. Voor zover binnen de KVC wedstrijdevenementen voor alle KVC-leden zijn opengesteld kunnen 

leden en lidverenigingen van de WBB daaraan deelnemen onder identieke voorwaarden zoals die 
ook aan alle leden van de KVC worden gesteld.  
Vergadering: geen vragen 

2. WBB leden kunnen deelnemen aan PK’s van districten onder de daar geldende 
inschrijfvoorwaarden en reglementen. 
Vergadering: geen vragen 

 
Artikel 6 Contributie en inschrijfgelden 
 
1. Voor alle leden van de WBB wordt bij aanvang van ieder wedstrijdseizoen een contributie 

geheven. 
Vergadering: geen vragen 

2. De contributie bedraagt voor alle leden van WBB in het 1e wedstrijdseizoen € 5,-- per lid. 
Vergadering: geen vragen 

3. De contributie bedraagt in het 2e wedstrijdseizoen voor leden van WBB die niet deelnemen aan 
door of namens KVC georganiseerde competities of persoonlijke kampioenschappen € 5,-- per 
lid. Voor leden van WBB die wel deelnemen aan door of namens KVC georganiseerde competities 
en/of persoonlijke kampioenschappen bedraagt de contributie in het 2e wedstrijdseizoen € 
12,50 per lid. 
Vergadering: geen vragen 

4. 4.  De contributie bedraagt in het 3e wedstrijdseizoen voor leden van WBB die niet deelnemen 
aan door of namens KVC georganiseerde competities of persoonlijke kampioenschappen € 5,-- 
per lid. Voor leden van WBB die wel deelnemen aan door of namens KVC georganiseerde 
competities en/of persoonlijke kampioenschappen bedraagt de contributie in het 3e 
wedstrijdseizoen € 25,-- per lid.  
Vergadering: geen vragen 

5. De contributie wordt via een totaalfactuur bij de WBB in rekening gebracht. De WBB zal dit 
bedrag namens haar leden voldoen binnen de voor de KNBB geldende betalingstermijnen. Bij 
niet tijdig voldoen aan de betalingsverplichtingen zijn de in de statuten van de KVC opgenomen 
bepalingen van toepassing.  
Vergadering: Dit artikel wordt voorzien van een overzicht wat de kosten gaan zijn bij de KVC 
en wat de kosten zijn bij de WBB. Bij de WBB nemen de werkzaamheden af omdat de 
verenigingen zelf hun ledenadministratie gaan verzorgen en ook de wedstrijdgegevens worden 
verwerkt binnen de verenigingen. 
In de toekomst wordt de competitie opgezet door de WBB wedstrijdsecretaris. Deze competitie 
wordt door het bondsbureau via KOMPSOS op de bondscomputer gezet.  
De uitslagen worden door de verenigingen zelf verwerkt. Indien dit niet mogelijk is wordt dit 
door de WBB wedstrijdsecretaris gedaan. Men kan controleren of de uitslagen goed zijn 
verwerkt/ingevoerd. De KVC heeft hier hele goede ervaringen mee. 
Men krijgt geen nieuw lidnummer, alleen voor ons lidnummer komen 2 cijfers 
(districtnummer). 
Er wordt aan een nieuw software pakket gewerkt. Hiermee hopen we ook de tekortkomingen 
van Puzzel te vermijden. In dit najaar leveren de softwareleveranciers hun voorstellen in en 
dan gaan we weer een stap verder. 

 
Artikel 7 Prestaties 
 
1. De KNBB levert als tegenprestatie voor de afgedragen contributie diensten aan de WBB, 

waaronder begrepen: 
 a. het gebruik door de WBB van de KNBB wedstrijd- en ledenadministratie;  
 b. verenigingsondersteuning via het KNBB bondsbureau. 
2. Verenigingen van de WBB verkrijgen een eigen inlog tot de ledenadministratie en zijn jegens de 

KNBB verantwoordelijk voor het inhoudelijk correct doen zijn van de inhoud daarvan. 
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3. Alle leden van WBB krijgen unieke toevoeging in het bondsnummer met daarin de vier cijfers 
van WBB. 

4. De KNBB zal de persoons- en overige gegevens welke onder deze overeenkomst bij haar worden 
ondergebracht conform de vigerende wettelijke, statutaire en reglementaire bepalingen 
beheren. 

5. Bij beëindiging van deze overeenkomst, om welke reden dan ook,zal de KNBB deze gegevens in 
digitaal Excel formaat per datum van opzegging terugleveren aan de WBB en deze gegevens 
verwijderen uit haar administratie.  

Vergadering: Puzzel heeft nog tekortkomingen? Met de nieuwe software zou dit opgelost moeten 
zijn. We weten dit najaar dit jaar meer. 
De KNBB kan hulp bieden op allerlei gebied. Verenigingsondersteuning van een vereniging waarvan 
de accommodatie was afgebrand. Ondersteuning bij het benaderen van lokale overheden. 
Juridische adviezen. Verwerven van subsidies. Teruggave stroomverbruik via ECOTAKS bij een 
vereniging met een eigen onderkomen. Etc. etc.  
 
 
Artikel 8 Toepasselijke reglementen en besluiten 
 
 Voor de duur van het lidmaatschap zijn de onderstaande reglementen en besluiten op de WBB 

en haar leden van toepassing: 
 a. de statuten en reglementen van de KVC; 
 b. de reglementen van de KNBB, waaronder de tuchtrechtreglementen van de KNBB (de 

toepasselijke reglementen op gebied van tuchtrecht, doping, seksuele intimidatie en 
discriminatie). 

 c. WBB is autonoom voor haar eigen competities. Zodra wordt deelgenomen aan landelijke 
competities of competities met landelijk gevolg gelden de reglementen van de KVC. 

Vergadering: geen vragen. 
 
Artikel 9 Opzegging overeenkomst  
 
1. Mocht, na evaluatie, een van de partijen tot de conclusie komen dat de samenwerking beter 

gestopt kan worden, dan wordt deze overeenkomst aan het einde van het lopende seizoen (de 
a.s. 30 juli) ontbonden.  
Vergadering: geen vragen. 

 
Artikel 10 Jaarlijkse evaluatie 
 
1. Partijen zullen halfjaarlijks in de maanden december en april van het jaar de samenwerking 

evalueren, en aan de hand van dit evaluatiegesprek nadere afspraken maken ten einde de 
samenwerking en de overeengekomen wederzijds aangegane verplichtingen nader te verbeteren 
c.q. bij te stellen. 

2. Bij een geschil aangaande de vervulling van de overeengekomen bepalingen en prestaties 
voortkomende uit de jaarlijkse evaluatie tussen de WBB enerzijds en de KVC anderzijds welk 
ook na goed overleg tussen de besturen van partijen niet kan worden beslecht, kunnen partijen 
dit geschil voorleggen voor beslechting via mediation of arbitrage onder de vigerende 
reglementen van de Stichting Instituut Sport Rechtspraak (ISR). 

3. De toepasbare vorm van geschilbeslechting, zijnde mediation of arbitrage, en de bevoegdheid 
van het Instituut Sportrechtspraak worden in dat geval door partijen vooraf schriftelijk 
overeengekomen. 

Vergadering: geen vragen. 
 
Artikel 11 Toepasselijk recht 
 
1. Op deze overeenkomst is het Nederlandse recht van toepassing. 

Vergadering: geen vragen. 
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Artikel 12 Slotbepalingen 
 
1. De WBB heeft een demonstratie Kompsos ontvangen van de KNBB. 

Vergadering: Kompsos laat nogal te wensen over. Het is een oud programma wat vernieuwing 
behoeft. Er wordt aan een nieuw software pakket gewerkt. KNBB heeft een pakket van wensen 
samengesteld en bedrijven verzocht hiervoor een softwarepakket te schrijven. Hiermee hopen 
we ook de tekortkomingen van Puzzel te vermijden. In dit najaar leveren de 
softwareleveranciers hun voorstellen in en dan gaan we een selectie uitvoeren; 

2. De KNBB werkt structureel aan verbetering van haar dienstverlening aan aangesloten leden. Dit 
geldt ook voor haar (wedstrijd)automatisering. WBB zal in een later stadium aangeven of zij 
gebruik wenst te maken van de software van de KNBB.  
Vergadering: geen vragen. 

3. KVC is vanuit optimisme iets te voorbarig in haar communicatie geweest en zal de in haar 
nieuwsbrief van april 2011 gedane uitingen “overeenstemming bereikt en WBB heeft besloten” 
op haar website in een nieuwsbericht rectificeren en veranderen in de WBB en KVC heeft 
intentie uitgesproken om samenwerking aan te gaan. 
Vergadering: Jaap Labrujere neemt de schuld op zich. Het woord ‘intentie’ ontbrak in het 
bericht. Jaap zal dit rechtzetten via de 1e nieuwsbrief die ook op de site van de WBB zal 
verschijnen. 

4. In latere fase wordt door de WBB onder haar leden de interesse voor een C1 klasse 
geïnventariseerd.  
Vergadering: Moyennegrenzen C1? Later eens opzoeken  
Komende jaren rekening houden met de KNBB moyennes in de klassen van de WBB 

5. In die gevallen waar deze samenwerkingsovereenkomst en/of de van toepassing zijnde 
reglementen van de KNBB en de KVC niet voorzien, zullen partijen dienaangaande in goed 
gezamenlijk overleg een oplossing vaststellen. 
Vergadering: geen vragen. 

 
Rondvraag 

Gert Zweserijn: Zijn de kleine tafels geen probleem? Nee.  
Vianen, HWVL: Financien nu en in de toekomst moeten op een rijtje komen. Dit komt in 
orde. 
De Vaartsche Rijn: De indeling van de competitie vraagt tijd, zeker als er moet worden 
onderhandeld tussen districten. Gaat dit geen problemen geven qua tijd? 
Afgelopen seizoen wilden wij vooraf informatie over de te verwachten opgave voord de 
Hoofdklasse. Op ons verzoek kregen we slechts 1 reactie. We zijn er wel van doordrongen 
zijn de een samenwerking met een ander district(en) tijd zal kosten. 

 
Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:30 uur en wenst iedereen een behouden 
thuiskomst. 
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Bijlage 1 Gewesten van de KNBB sectie Caramboles (ook wel afgekort KVC genoemd) 
 

Gewest Midden Nederland Gewest Noord Oost Ned. (gw) 

District Amsterdam District Berkel & Slinge  

District Betuwe Veenendaal District Doetinchem e.o.  

District Den Bosch  District Friesland  

District Eem- & Flevoland District Groningen/Drenthe  

District Nijmegen  District Noord Oost Overijssel  

District Oss  District Stedendriehoek  

District Het Sticht* District Twente  

District Veluwezoom  District Zwolle e.o.  

  
Gewest West Nederland  Gewest Zuid Nederland 

District Alkmaar District Delta Zuid West 

District Den Haag  District Kempenland  

District Dordrecht  District Maastricht 

District Duinstreek District Midden Brabant  

District Midden Holland* District Venlo e.o.  

District Noord West Nederland  District West Brabant  

District Rotterdam  District Zuid Limburg 

District Veen- & Rijnstreek *  

District Vlietlanden   
District West Friesland  

District Zaanstreek Waterland   
*onze buurdistricten 

http://www.knbbamsterdam.nl/
http://www.berkelenslinge.nl/
http://www.districtbetuweveenendaal.nl/
http://www.knbbdoetinchem.nl/
http://www.knbbshertogenbosch.nl/
http://knbb-friesland.nl/
http://www.biljarten-eemland.nl/
http://www.district-groningen-drenthe.nl/
http://www.knbb-nijmegen.nl/
http://www.knbb-noo.nl/
http://www.knbb-oss.nl/
http://www.knbb-stedendriehoek.nl/index.htm
http://www.knbbtwente.nl/
http://www.veluwezoombiljart.nl/
http://www.knbbzwolle.nl/
http://www.knbb-regiown.nl/
http://www.knbb-alkmaar.nl/
http://www.biljartdeltazuidwest.nl/
http://members.ziggo.nl/hrsvld/knbb/
http://www.knbb-kempenland.nl/
http://www.knbbdordrecht.nl/
http://www.knbbmaastricht.nl/
http://www.districtduinstreek.nl/
http://www.knbb-mb.nl/
http://www.knbbmiddenholland.nl/
http://www.knbb-venlo-eo.nl/
http://www.knbb-nwn.nl/
http://www.biljartpoint.nl/index.php?district=1
http://www.biljartenrotterdam.nl/
http://www.knbbzuidlimburg.nl/
http://www.veenrijn.nl/
http://www.knbb-vlietlanden.nl/
http://www.knbbwestfriesland.nl/
http://www.knbb-zw.nl/
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Bijlage 2   
Aangesloten vereniging bij districten ’t Sticht, Midden Holland en Veen & Rijnstreek 
 
District ‘t Sticht 
Vereniging Plaats 
 't Wapen van Ameide Ameide 
 't Centrum Ankeveen 
Brandenburg Bilthoven 
Badhuis Bussum 
Ons Genoegen Bussum Bussum 
De Pollepel Bussum 
De Krim Driebergen 
Gijsbrecht van Amstel Hilversum 
Biljartpolis Hilversum 
B.F. 't Gooi Hilversum 
De Maarschalk Hilversum 
O.S.O. '86 Hilversum 
Onder ons Hilversum 
Rendez Vous Hilversum 
T.O.G. Hilversum Hilversum 
De Vliegende Bal Hilversum 
De Bun Huizen 
BVM/Apollo Maarssen 
Parkzicht Nieuwegein 
Entreé Utrecht 
Kanaalzicht Utrecht 
De Korenbeurs Utrecht 
Noord Brabant Utrecht 
De Nieuwe Jutter Utrecht 
Vechtzicht Utrecht 
Welgelegen Utrecht 
De Windhoek Utrecht 
Rappel '06 Vianen 
B.V. Vianen Vianen 
Rapiditas Weesp 
Walzicht Woerden 
Betty Boop Zeist 
De Kakatoe Zeist 
Nieuw Zeist Zeist 
 
District Midden Holland 
Vereniging Plaats 
De Tas Benthuizen 
K.O.T. '40 Berkenwoude 
De Musketier Bodegraven 
Anti Poedel Gouda 
Concordia Gouda 
Impuls Gouda 
't Wiel '97 Gouda 
De Pinguin Krimpen a.d. IJssel 
K.B.C. Krimpen a.d. Lek 
O.V.A. Krimpen a.d. Lek 
De Amstelbron Lekkerkerk 
L.B.C. Lekkerkerk 
O.N.A. Lekkerkerk 
Moerkapelle Moerkapelle 

't Centrum Nieuwerkerk a.d. IJssel 
V.I.O.S. Ouderkerk a.d. IJssel 
H.B.G. Schoonhoven 
B.A.B. Stolwijk 
Stolwijk Stolwijk 
Hof van Holland Zevenhuizen 
De Sprinter Zoetermeer 

 
District Veen & Rijnstreek 
Vereniging Plaats 
Aalsmeer Aalsmeer 
B.V. KOT Alpen a/d Rijn 
De Kroon Alphen a/d Rijn 
Westerhaven Alphen a/d Rijn 
De Heul Alphen a/d Rijn 
't Fort De Kwakel 
't Scheepje Koudekerk a/d Rijn 
De Plas Langeraar 
R.B.V. Leimuiden 
Bv Voorschoten Leimuiden 
De Manege Nieuwe-Wetering 
Inn 't Lely Veldt Nieuwveen 
Roac Rijpwetering 
R.A.Veen Roelofarendsveen 
De Schelp Roelofarendsveen 
De Pepersteeg Roelofarendsveen 
Monopole Ter Aar 
Harago Ter Aar 
De Schans Vinkeveen 
De Sport Weteringbrug 
De Schelp 2 Weteringbrug 
Jacobswoude Woubrugge 
Rijnegom Zoeterwoude 
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